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Vážení čtenáři, 
poslední tři měsíce roku 2025 byly obdobím intenzivní práce, radosti z úspěchů  
i společných setkání. Podzim a začátek zimy nám přinesly řadu aktivit, kulturních 
programů, tvořivých dílen i milých slavnostních okamžiků, které obohatily 
každodenní život v našem Domově. 
 
Velmi si vážíme toho, že se nám v roce 2025 podařilo získat certifikaci bazální 
stimulace. Tento krok je pro nás potvrzením, že péče, kterou poskytujeme, je 
odborná, citlivá a zaměřená na individuální potřeby každého člověka. Současně 
jsme úspěšně obhájili značku Vážka, která je symbolem kvalitní péče o klienty 
s demencí a důrazem na respekt, důstojnost a bezpečí. 
 
Tyto úspěchy nejsou samozřejmostí. Jsou výsledkem každodenní práce celého 
týmu zaměstnanců, jejich profesionality, empatie a ochoty neustále se vzdělávat 
a hledat nové cesty, jak vytvářet ve Filipově kvalitní a podnětné prostředí pro život. 
Naším cílem zůstává, aby se náš Domov stal skutečným domovem – místem, kde 
se každý cítí bezpečně, přijímán a respektován.  
 
Ráda bych poděkovala všem zaměstnancům za jejich profesionalitu, empatii a lidský 
přístup. Péče o seniory není jen prací, ale posláním, které vyžaduje trpělivost, 
laskavost a otevřené srdce. Poděkování patří také rodinám a blízkým našich klientů 
za spolupráci a důvěru, kterou nám svěřují. 
 

  
 
Jana Střihavková 
Ředitelka Senevida Filipov 
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Dění v Senevida 
Vážení čtenáři, 
 
spojili jsme zkušenosti ALZHEIMER HOME 
a SeneCura, abychom Vám přinesli ještě větší jistotu 
a důstojnou péči. Domovy pod novou značkou 
Senevida patří mezi největší poskytovatele sociálních 
a zdravotních služeb v České republice. Aktuálně 
provozujeme 54 domovů po celé ČR a další 3 
zařízení jsou ve výstavbě, přičemž jejich otevření 
plánujeme v letošním roce. 
 
Nabízíme domovy pro seniory, domovy se zvláštním 
režimem pro osoby s Alzheimerovou chorobou 
a dalšími typy demence, domovy pro osoby 
se zdravotním postižením a odlehčovací služby. 
Součástí našeho portfolia je také domácí zdravotní 
péče, která umožňuje poskytovat odbornou péči 
v přirozeném prostředí domova. Naším dlouhodobým 
cílem je poskytovat péči, která je nejen odborná, ale 
zároveň lidská, individuální a založená na vzájemné 
důvěře a otevřené komunikaci. Tento přístup 
se snažíme uplatňovat ve všech našich zařízeních 
i službách. 

 
 

Jistota a důstojná péče                
v 54 zařízeních Senevida 

  
 
 

 
 
https://rz.senevida.cz/ 

Jsme zároveň hrdí na to, že Senevida je 
součástí skupiny Penta Hospitals, která 
propojuje sociální i zdravotní péči a umožňuje 
nám nabízet komplexní a návazná řešení 
v oblasti péče o osoby se specifickými 
potřebami. 
 
Rádi bychom Vás také upozornili na nové 
webové stránky Senevida, jejichž součástí je 
Rodinná zóna, určená pro snadnější sdílení 
informací, novinek a praktických dokumentů. 
Odkaz na Rodinnou zónu naleznete hned 
v záhlaví webových stránek jednotlivých 
zařízení.  
 
Děkujeme Vám za Vaši důvěru a zájem. 
Tým Senevida 

https://rz.senevida.cz/
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Ze života 
v našem Domově 

Květinkafé 

Květiny, káva a martinské rohlíčky – úžasná 
kombinace, která nám zpříjemnila den. 
Ve středu 1. října nás ve Filipově navštívil kolektiv 
kavárny Květinkafé, kde se krásně potkávají květiny  
a káva.  
Pro naše klienty upekli voňavé martinské rohlíčky 
a společně jsme se pustili i do tvorby podzimní 
výzdoby na stoly. Nechali jsme prostor pro kreativitu 
našich klientů – a výsledkem byly opravdu originální 
a nádherné dekorace.  
Děkujeme Květinkafé za milou návštěvu a velmi 
srdečnou spolupráci. 

 
 

Květinkafé 

 
 
 

 
 
            Podzimní zahrada ve Filipově 
 

Podzimní tvoření 

Podzim v naší krásné zámecké zahradě je 
není krásný jen na pohled, ale dává nám 
spoustu barev a inspirace, a tak jsme se 
s našimi klienty pustili do vyloženě podzimního 
tvoření.  
Z obyčejného spadaného listí vznikly originální 
svícny, které nám zpříjemní a prosvítí 
zkracující se dny.  
Strávili jsme krásný slunečný den na čerstvém 
vzduchu, užili jsme si společné chvíle a radost 
z vlastnoručně vyrobené podzimní dekorace 
na stoly našeho zámku. 
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Ze života 
v našem Domově 

Kreativní odpoledne 

Pastelky v rukou, dobrá nálada u stolu a společné 
tvoření.  
Společně jsme tak procvičili jemnou motoriku, 
podpořili soustředění, kreativitu i kognitivní funkce. 
Každý si mohl zvolit vlastní barvy i tempo a dát tak 
obrázku osobitý charakter.  
Vybarvování přináší nejen tréning důležitých 
dovedností, ale především radost, uvolnění a spoustu 
úsměvů.  
Jsou to krásné chvíle, které nabíjejí energií nás i naše 
klienty. 

 

 
 
Kreativní odpoledne 

 
 

 
 
         Canisterapie 

Canisterapie 

Každé pondělí nás potěšila svou návštěvou 
fenka Janika, kterou už naši klienti dobře znají 
a vždy se na ni moc těší.   
Canisterapie je pro nás nejen příjemným 
zpestřením dne, ale také důležitou součástí 
péče – pomáhá uvolnit napětí, zlepšuje náladu 
a přináší klid i radost. 
Janika se nechala hladit, klienti jí dávali 
pamlsky, takže přítomnost čtyřnohého 
kamaráda vykouzlila úsměvy na všech tvářích.  
Klienti si její návštěvu opět naplno užili a my 
se už teď těšíme na příště! 
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Ze života 
v našem Domově 

Mikuláš 

I letos k nám dorazil Mikuláš, Anděl a samozřejmě 
i Čert. 
Klienti si odnesli sladkou nadílku – a někteří málem 
i malé dobrodružství v čertově pytli.  
Naštěstí všechno dobře dopadlo a smích byl slyšet po 
celém zámečku. 
Nechyběly milé rozhovory, vzpomínky na mikulášské 
večery z mládí. Atmosféra byla plná humoru 
a laskavého nadhledu.  
Užili jsme si další parádní mikulášskou návštěvu 
a těšíme se za rok! 

 
 

 
                  

        Mikuláš 

 
 
Výlet do Slatiňan 

Výlet do Slatiňan 

Již po několikáté jsme navštívili zámek 
Slatiňany, kde na nás v tomto svátečním čase 
samozřejmě dýchla kouzelná vánoční 
atmosféra.  
Paní průvodkyně nám poutavě přiblížila, jak se 
Vánoce prožívaly na zámku v minulosti. 
Vyprávění bylo opět velmi zajímavé 
a inspirativní. 
Tematický výlet se klientům moc líbil 
a odjížděli jsme plní dojmů a vánoční nálady. 
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Ze života 
v našem Domově 

Návštěva dětí ze ZŠ Husova 

Jsme zapojeni do projektu „Mezi námi“, a tak se naše 
setkávání stala krásnou tradicí, na kterou se vždy 
velmi těšíme – my i naši klienti.  
Protože nastal adventní čas, připravily si pro nás děti 
pásmo vánočních písniček a básniček.  
Byla to nádherná podívaná plná radosti, milé energie 
a dojetí.  
Děti dokázaly svou návštěvou vykouzlit tu pravou 
vánoční náladu. 
Navíc pro naše klienty vlastnoručně vyrobily krásná 
tematická přáníčka, která udělala obrovskou radost.  
 

 
 

 
 
Návštěva dětí ZŠ Husova Čáslav 

 
 

 
 
            Adventní posezení 

Adventní posezení 

I2. prosince u nás ve Filipově proběhlo tradiční 
adventní posezení s rodinami našich klientů.  
Celé setkání se neslo v příjemném a klidném 
vánočním duchu.  
Povídali jsme si o významu tohoto krásného 
svátečního času, zdobily se perníčky, zkrátka 
jsme si užili společné chvíle pohody. 
O nádherný hudební zážitek se postarali žáci 
ze ZUŠ Čáslav, pod vedením paní učitelky 
Polnické, kteří svým vystoupením navodili tu 
pravou adventní atmosféru.  
Celý program završila paní Lucie Třešňáková 
se svým vánočním repertoárem, v němž 
zazněly hlavně písně Ivety Bartošové. 
Všem moc děkujeme za účast i milou 
atmosféru – opravdu jsme si to společně užili.  
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Ze života 
v našem Domově 

Poslední měsíce letošního roku přinesly mnoho každodenních radostí i výzev. 
Společně jsme prožili řadu krásných okamžiků – oslavy narozenin, kulturní 
vystoupení, návštěvy, tvořivé dílny, vaření, pečení, soutěže, společná setkání 
i chvíle klidného sdílení. Na střípky s prožitých dnů se může podívat v této galerii. 
 
 
 

 

 

 
Společný podzimní úklid zahrady  Podzimní tvoření 

 

 

 
Hudební vystoupení žesťového souboru   Výlet na nákupy 

 

 

 
Pečení dýňových koláčů  Pohybová aktivizace 
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Ze života 
v našem Domově 

 

 

 
Procházka ke koním  Přednášky pastora Štěpanovského 

 

 

 
Pečení řepánků  Hudební vystoupení dua Pavel a Pavel 

 

 

 
Výroba vánočních dekorací  Vánoční koncert 

 

 

  
Papouščí návštěva  Vítání nového roku 
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Slavíme 
narozeniny 

V našem Domově jsme společně oslavili narozeniny klientů. Při této příležitosti jsme 
jim osobně popřáli.  
 
Věříme, že i drobná pozornost a vlídné slovo dokážou potěšit a zpříjemnit slavnostní 
den. Přání proběhla v milé a přátelské atmosféře.  
 
Během oslav zazněla také oblíbená hudba, která přispěla k příjemné atmosféře 
všech zúčastněných.  
 
 
 
Říjen: Věra - 96 let, Olga - 85 let, Marie - 93 let, Ludmila - 87 let, Eva - 88 let  
Listopad: Iveta - 65 let, Zdeněk - 79 let, Miloslava - 79 let, Jitka - 95 let,  
Josef - 79 let, Olga - 88 let, Karla - 76 let 
Prosinec: Drahomíra - 94 let, Eva - 78 let, Blanka - 89 let, Zdenka - 90 let,  
Marie - 96 let, Jitka - 82 let 
 

 

  
 

 
 
 
 
 

 

 paní Jitka - 95 let  paní Olga - 85 let  paní Zdenka - 90 let 

 
 

 
Jsme rádi, že jsme mohli s oslavenci jejich významné dny sdílet a popřát jim pevné 

zdraví, spokojenost a mnoho dalších radostných okamžiků.  
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Co nás čeká 
Novinky 

V nadcházejících týdnech a měsících nás čeká celá řada zajímavých akcí. Klienti 
se mohou těšit například na hudební vystoupení paní Lucie Třešňákové, která zpívá 
známé hity zpěvačky Ivety Bartošové, i na další hudební programy, jež zpříjemní 
společné chvíle a přinesou radostnou atmosféru. 
 
Velkou radost máme i z plánovaného zapojení nových terapeutických psů (Vinnie 
a Gosch), kteří potěší naše klienty svou přítomností a přinesou jim zpestření 
všedních dnů. 
 
Současně nás čeká také odborné vzdělávání zaměřené na poskytování péče 
osobám s Alzheimerovou nemocí nebo jiným typem demence, které pomůže dál 
rozvíjet kvalitu péče.  
 
Věříme, že nás čeká mnoho dalších hezkých aktivit a setkání, na které se společně 
těšíme.  
 
 
 
 
 

Partneři a certifikace 2025 
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Veřejný závazek 
Domov se zvláštním režimem 

Poslání služby 

Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené 
celoroční pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy 
demence, které již nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.  

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc a péči ve všech oblastech života 
klienta, které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost 
společenských kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, pomáhá naplňovat 
přání a vůli svých klientů s ohledem na jejich možnosti a schopnosti. 

Cíle 

• Rozvíjet, nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snažit se udržet 
co nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho 
života.  

• Zajistit klientovi bezpečné prostředí.  
• Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu 

klienta.  
• Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta, včetně podpory dobré atmosféry  

a pohody.  
• Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou a přáteli.  
• Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově 

srovnatelné populace žijící mimo Domov. 

Zásady 

• Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské 
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.  

• Individualizace služby, princip profesionality. 

Cílová skupina 

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které 
mají snížené schopnosti zvládat a řešit svou nepříznivou sociální situaci a potřebují 
pravidelnou pomoc druhé osoby. 
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Křížovka - autorem tajenky v křížovce je Seneca. 
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